证券代码: 836538

证券简称: 网城传媒

主办券商: 申万宏源

## 天津市网城科技股份有限公司 关于申请公司股票在全国中小企业股份转让系统 终止挂牌的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

天津市网城科技股份有限公司(以下简称"公司")因为公司实际控制人发生变更,为了积极调整目前公司内部组织结构,公司董事会经讨论慎重决定公司向全国中小企业股份转让系统申请终止挂牌。公司于2016年9月28日召开的第一届董事会第八次会议和2016年10月18日召开的2016年第三次临时股东大会分别审议通过了《关于天津市网城科技股份有限公司在全国中小企业股份转让系统申请终止挂牌的议案》。相应内容已分别于全国中小企业股份转让系统指定信息披露平台(www.neeg.com.cn或www.neeg.cc)公告。

该事项经公司全体股东一致通过,不存在异议股东事项。

依据公司股东大会的批准和授权,公司于近期向全国中小企业股份转让系统提交终止挂牌的申请。全国中小企业股份转让系统同意终止挂牌后,公司将正式发布终止挂牌的提示性公告。

特此公告。

天津市网城科技股份有限公司 董事会 2016年10月26日